

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

1
ИЮНЯ —
ДЕНЬ
ЗАЩИТЫ
ДЕТЕЙ



САМАЯ ЗАВЕТНАЯ МЕЧТА

Детство — это всегда мечты, надежды и ожидания. У разных поколений свои, особые. О чём же мечтают дети нашего, непростого, переломного времени? Чего они хотят больше всего? С такими вопросами я обратилась к ребятам разного возраста и получила вот такие ответы.

Таня БОЙКОВА, 13 лет.

— Я бы очень хотела попасть на концерт группы «Нана» или «Кармен». А еще закончить школу и получить какую-нибудь хорошую профессию.

Надя МИКУЦКАЯ, 13 лет.

— А я уже знаю, где после школы буду учиться и работать — на обувной фабрике в Санкт-Петербурге. Это совместное с немцами предприятие, там работает мой дядя. И если я буду хорошо учиться, то даже есть возможность побывать в Германии. Это очень интересно. Я об этом мечтаю.

А еще я мечтаю, чтобы умирали только плохие люди — всякие преступники, бандиты, пьяницы, а хорошие жили долго-долго. Есть у меня еще одна маленькая мечта: чтобы хоть несколько раз в году, в самые большие праздники, 9 мая, 1 июня детей бесплатно катали на аттракционах в городском парке культуры и отдыха. Ведь билеты сейчас стоят дорого, и не все родители дают детям такие деньги. А покататься всем хочется.

Таня РУССКИХ, 16 лет.

— Я уже учусь в Выскатском ПТУ, буду поваром. В группе у нас 33 девочки и два мальчика. За этот год я многое научилась делать из овощей, чего раньше не умела: различные салаты, картофельную запеканку. Для девочки такая профессия очень нужная, и в будущей семейной жизни пригодится.

Хотя уже учусь в ПТУ, продолжаю заниматься в изостудии Дворца культуры завода «Сланцы». Здесь очень хороший руководитель

— Ирина Георгиевна Пригожина, мне нравится шить игрушки, делать работы на стекле. И на следующий год не думаю бросать эти занятия, хотя свободного времени и немного.

Наташа ЯРУНИЧЕВА, 12 лет.

— Я мечтаю стать учительницей начальных классов, учить детей. А сейчас я мечтаю о лете, об отдыхе у бабушки в деревне.

Игорь и Вова КУЗЬМИНЫ, 7 и 5 лет.

— Мы мечтаем о «Денди», чтобы играть в разные игры дома. Но, маме, наверное, не купить ее — надо много денег.

Оля МАЛЬКОВА, 14 лет.

— Я очень люблю шить — могу уже сшить себе платье, юбку и тапочки себе сама сшила. И после школы, наверное, буду учиться на швею, делать красивые вещи.

Даша ИВАНОВА, 8 лет.

— А я бы хотела стать доктором, лечить детей. Чтоб они были здоровые, веселые, смеялись и играли.

Ира КОТОВА, 13 лет.

— У меня много разных желаний, и они меняются. То я хотела стать воспитательницей, работать в детском саду, то учительницей. Еще окончательно не решила, на кого буду учиться. А пока мне нравится заниматься в изостудии — рисовать, шить игрушки. А еще в кукольном театре, ставить спектакли, играть разные роли. И, конечно, хочется летом хорошо, интересно отдохнуть.

Даша ГОСТЕВА, 6 лет.

— А я бы очень хотела, чтобы мне подарили настоящую куклу «Барби», чтоб у нее ручки, ножки двигались, как у живой. Я бы шила ей разные платья, красиво ее одевала.

Аня КЛИННИКОВА, 11 лет.

— Хочу, чтоб все были здоровы: мама, папа, сестра. Чтоб все было хорошо.

Вот о чём мечтают наши дети, и мечты у них такие мирные, светлые, земные. Пусть они сбудутся.

Т. КРЫЛОВА.

ПО СКАЗКАМ А. С. ПУШКИНА

Руководитель изостудии Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» И. Г. Пригожина проводит различные конкурсы среди кружковцев. И ребята охотно в них участвуют. В конкурсе рисунков по сказкам Пушкина приняли участие 23 человека.

Недавно подвели итоги конкурса. Победила Настя Данилова, которая подготовила четыре композиции по сказкам Пушкина. Особенно удачным получился у нее рисунок Царевны-Лебеди.

На втором месте Алеша Шмонин, на третьем — Ми-

ша Артамошин. У них тоже очень интересные работы, хотя юные художники учатся еще в начальной школе.

Четвертое и пятое места поделили Таня Мартынова и Женя Меланич. Все победители поощрены призами — интересными книгами. Получили поощрительные призы и остальные участники конкурса.

А рисунки, которые подготовили кружковцы, можно увидеть на выставке в фойе Дворца культуры, которая открывается сегодня, 1 июня, в День защиты детей. На ней будут представлены и другие работы студийцев.

творческого начала в своих учениках.

Восьмиклассницы Лиза Петрова и Ира Сарамуд порадовали слушателей не только как исполнители, но и в качестве аккомпаниаторов. В их сопровождении прозвучали романс «Не пой, красавица, при мне» и ариозо Лизы из оперы «Пиковая дама». Ну, а как поет педагог Е. В. Васильева, — надо просто слышать.

В восьмой класс, как известно, поступают лишь те учащиеся, которые хотят получить дополнительную подготовку перед поступлением в специальные учебные заведения. Хочется верить, что эти три девочки добьются поставленной перед собой цели. А для остальных, если музыка и не станет основой их будущей профессии, то будет просто доброй спутницей в жизни. И годы учебы в школе будут вспоминаться только с теплым благодарным чувством. Об этом сказала в заключение Олеся Васюкова. Ей, так уверенно открывшей концерт бурными аккордами Грига, сейчас мешали говорить волнение и подступившие слезы. Эти трогательные мгновения, наверное, лучшая награда учителям.

С. ШИШКИНА.

А МУЗЫКА ОСТАНЕТСЯ

На днях в актовом зале детской музыкальной школы состоялся концерт, который дали для родителей и просто для любителей музыки выпускники по фортепианному отделу. Позади экзамены, уже получены оценки за серьезные программы, подготовленные в течение учебного года. Для концерта его участники вместе со своими педагогами отобрали лишь некоторые произведения. Прозвучали произведения Шопена и Грига, Прокофьева, Рахманинова, Бабаджаняна. Юные пианисты продемонстрировали хороший уровень исполнительского мастерства, умение раскрыть замысел композитора. А восьмиклассница Наташа Федорова сыграла «Сюиту птиц» собственного сочинения. Это несомненный успех как самой Наташи, так и ее педагога Н. М. Нефедовой. Композиторского отделения в школе нет, но вдохновение и огромное желание передать свои чувства языком музыки помогают одолеть многие препятствия. Ведь одним из главных итогов своей работы преподаватели школы считают воспитание

ПЛОЩАДКИ ОБНОВЛЕНЫ

В пятницу специалисты администрации, городского отдела народного образования, жилищного производства — эксплуатационного предприятия проверили готовность детских площадок к лету.

Члены комиссии отметили, что в нынешнем году их готовность гораздо лучше, чем в прошлом.

На всех площадках отремонтированы сломанные качели, карусели, песочницы, в которые завезли свежий песок. Все оборудование детских площадок выкрашено в яркие краски.

Понятны финансовые трудности завода «Полимер», из-за которых не отремонтированы, как в прошлые годы, детские площадки во дворах домов, принадлежащих заводу.

В ЖЭКе № 5 всего один плотник, и объем работ для него большой, поэтому он не успел все выполнить в срок. Недоделки будут устраниены в первых числах июня.

Сохранность оборудования во многом зависит от бережного отношения детей к ним. Уже есть один печальный пример. Только успели за день до приезда комиссии установить на одной из площадок качели, как одни тут же были сломаны. Поэтому канаты и волейбольные сетки на спортивных площадках решено повесить в начале июня. Рейдовую комиссию еще предстоит побывать в Больших Лучках, проверить там готовность детских площадок. Но можно уже сейчас сказать, что и в Лучках необходимая по нынешним временам подготовка есть.

Летом, как и раньше, будут работать детские комнаты по месту жительства, где дети смогут интересно провести свой досуг. Городская администрация выделила три миллиона рублей на косметический ремонт комнат, приобретение мебели и различных пособий для игр.

Н. СТЕПАНЕНКО.

О ДЕТСТВЕ С ЗАБОТОЙ И ТРЕВОГОЙ

ПРОМЕНЯЛИ ДЕТЕЙ НА ВОДКУ

СЕМЬЯ, О КОТОРОЙ ИДЕТ РЕЧЬ, НЕ ЕДИНСТВЕННАЯ В НАШЕМ РАЙОНЕ, ГДЕ ДЕТИ НУЖДАЮТСЯ В СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ.

Следующая поездка специалистов социальной защиты (о предыдущей рассказали вчера, 31 мая) — в деревню Новоселье. Вместе с Натальей Николаевной Кулинич, ведущим специалистом по социальной защите семьи, материнства и детства поехала Зоя Анатольевна Фадеева, инспектор по охране прав детства. Ее присутствие необходимо было потому, что вместе с местной администрацией Новосельской волости предстояло решить очень серьезный вопрос — передавать ли в суд заявление на лишение родительских прав Деминых?

В кабинете главы администрации Владимира Петровича Багана собрались фельдшер Новосельского фельдшерско-акушерского пункта Ирина Евгеньевна Напалова, заведующая детским садом Мария Николаевна Михайлова и психолог школы, а также внештатный инспектор по охране прав детства Анатолий Леонидович Дмитриев. Мнение каждого из них было важно, потому что все они и по работе и просто как односельчане не раз были свидетелями «родительской заботы» Деминых.

(Окончание на 3-й стр.).

ДЕЛА СТРОИТЕЛЬНЫЕ

ЕСТЬ ПОВОД ПОРАДОВАТЬСЯ

Когда среди затяжного дождя вдруг проясняется солнце, то и на душе становится светлее и легче. С таким ощущением принимается и весть о новоселье в нашем городе.

...Долго строился дом. Закладывался фундамент 60-квартирного дома в 4 микрорайоне на средства консервного завода. В то время (года три назад) уже было не потянуть стройку. Так и стоял готовый фундамент, пока не пришел сюда новый заказчик — отдел капитального строительства администрации города. Но и то на долевых началах... с администрацией Инты — их вклад за 5 квартир.

Очень трудно шло строительство корпуса «Б» дома № 27 — известно, как слож-

но в городе со средствами, их не хватает даже на самые необходимые нужды — тепло, транспорт. И все же дом рос — генподрядчик ПМК-102 тоже проявил терпение, и настойчивость, чтобы довести дело до конца. Их субподрядчики — гатчинские строителиозвели здание, сланцевские субподрядные организации подвели все сети, дали напряжение. Теперь дом принят в эксплуатацию, в нем можно жить. И на этой неделе — заселение дома.

Много средств ушло на охрану дома, пока подтягивали до готовности работы, и все равно не избежали разбоя, воровства из почти готового здания. Пришлось кое-что восстанавливать. И сейчас еще не закончено благоуст-

ройство, не проложен асфальт. И все равно — заселение — радость семьям, стоявшим на очереди на муниципальное жилье.

По справедливости поступили и с коллективом консервного завода, можно сказать, потерявшего юридическое право на дом — выделили более 200 квадратных метров жилья.

Новоселье имеет адрес: Молодежный проспект, дом 5а. А рядом есть уже новый фундамент для второго корпуса, который также будет строить ПМК-102 на средства из бюджета города. Так что будут еще новоселья. Хотя и далекая мечта получить квартиру по муниципальной очереди, но все же она светится...

О. СВЕТЛОВА.

Еще раз о социальных пособиях

20 мая была опубликована статья работника районного управления социальной защиты населения Т. Н. Веселовой «О социальных пособиях». Они назначаются малообеспеченной категории граждан в Ленинградской области, которые имеют совокупный среднедушевой доход в семье ниже бюджета прожиточного минимума. Этот минимум в статье не был назван, и в управление социальной защиты было много звонков по этому поводу. Для назначения пособия необходимы справки о доходах всех членов семьи за три месяца — январь, февраль, март. Сообщаем размер прожиточного минимума на каждый из этих месяцев для разных возрастных категорий.

В январе прожиточный минимум для мужчин в возрасте 16—59 лет составлял 56 401 рубль, для женщин в возрасте 16—54 лет — 47 626 рублей, для пенсионеров — 33 498 рублей, для детей от 0 до 6 лет — 37 459 рублей, для подростков 7—15 лет — 52 538 рублей.

В феврале прожиточный минимум для этих категорий соответственно: 66 564 рубля, 56 315 рублей,

39 745 рублей, 43 483 рубля, 60 868 рублей.

В марте прожиточный минимум для этих же категорий людей составил соответственно: 73 215 рублей, 62 159 рублей, 44 714 рублей, 49 042 рубля и 67 646 рублей.

Так что каждый может предварительно подсчитать совокупный душевой доход на каждого члена своей семьи и решить — может ли он рассчитывать на получение социального пособия.

Напоминаем, какие документы необходимо представить в управление социации: справку формы № 9 о составе семьи, справки о доходах на работающих членов семьи, пенсионное удостоверение, трудовую книжку, паспорт, свидетельства о рождении детей. Те, кто получает алименты, должны представить справку о размере полученных за эти три месяца алиментов. Если есть какие-то другие доходы, не перечисленные здесь, о них тоже должно быть сообщено.

От граждан, проживающих в сельской местности, документы будут приниматься через сельские администрации.

Т. САШИНА.

„02“ сообщает

КОРОТКО О ФАКТАХ

В течение прошедшей недели оперативная обстановка в городе и районе оставалась практически на том же уровне, что и в предыдущие. Продолжается незначительное снижение количества административных правонарушений. Немного поредели ряды желающих воспользоваться услугами медвытрезвителя.

В основном в сводках по-прежнему преобладают сообщения о кражах, причем крадут подчас труднотранспортируемые вещи. Например, в период с 29 марта по 19 мая неизвестные похитили 17 железобетонных балок, находившихся у гаража на коллективной автостоянке «Восток».

Немного меньше стало сообщений о родственных выяснениях отношений, завершающихся насилием легких телесных повреждений. Но увеличилось количество заявлений о том, что родственники угрожают родственникам же расправой.

• 20 мая в дорожно-транспортном происшествии в

деревне Большие Поля пострадал электрик пассажирского автопредприятия Щербов. Управляя в состоянии алкогольного опьянения личной автомашиной «Жигули», на повороте дороги он не справился с управлением, в результате машина разбита, и водитель с переломом бедра находится на излечении. Этот факт — пища для размышлений любителям «зеленого змия» и лихой езды.

• По-прежнему продолжаются кражи электросчетчиков с лестничных площадок. • Любители поживиться за чужой счет продолжают интересоваться веломототехникой. Ее крадут из сараев, и уж тем более, если кто-то из владельцев легкомысленно оставляет свое двухколесное транспортное средство без присмотра на улице.

• В ночь на 22 мая из сарая, расположенного возле одного из домов по улице Ломоносова, неизвестный похитил велосипед «Десна» зеленого цвета.

(Окончание на 4-й стр.).

АВТОМОБИЛЬ — это не только роскошь или средство передвижения. Это — головная боль владельца. Коллективная автостоянка (если повезло обзавестись на ней гаражом) находится, как правило, далеково от дома. И прежде чем сесть и с ветерком промчаться на дачу, на рыбальку или по делам, приходится давиться в общественном транспорте, добираясь до гаража. Как видно из оперативных сводок отдела внутренних дел, не всех автовладельцев такой вариант устраивает. Есть еще желающие сразу же из кровати на заре прыгнуть в машину и... вперед. Для этого автомобиль оставляют на ночлег под окном. А утром — немедленно в дорогу. Однако, такие рационализаторы забывают о том, что у этого удобства есть весьма неприятная обратная сторона. Оставленная без присмотра на ночь машина всегда, как магнит, притягивает к себе определенную категорию граждан с нечистыми намерениями. В результате утром вместо приятной поездки владельцу приходится заниматься куда менее приятными делами.

По сообщениям

корреспондентов СПб-ТАСС

ЖИТЕЛИ ОБЛАСТИ
В ПОИСКАХ РАБОТЫ

Тихвинский район захватил печальное лидерство по числу безработных — их зарегистрировано здесь 5,4 тысячи. За ним идут Подпорожский, Киршинский и Бокситогорский районы. Только в четырех районах — Кировском, Лодейнопольском, Лужском и Ломоносовском число получающих пособие по безработице в нынешнем году не превышало двухсот человек. Таковы данные из сводки комитета по труду и занятости населения Ленинградской области.

С начала года в центрах занятости зарегистрировано 15,9 тысячи человек, ищащих работу. Это — каждый 56-й житель области из числа трудоспособного населения

НЕ ПАРКУЙТЕ
АВТОМОБИЛИ
НА ГАЗОНАХ

После продолжительного отсутствия в городе бросилась в глаза безалаберность водителей по отношению к вопросам благоустройства города. Газоны и пешеходные дорожки стали сродни обездынным дорогам, а парковка автомобилей на газонах — явление до того обычное, что принимается гражданами как должное. Подавляющая масса нарушителей — владельцы личного транспорта. Только за апрель и май за нарушение статьи 144 АК РСФСР на административной комиссии при мэрии ответ держали шестьдесят водителей.

Ст. 144 АК РСФСР: «Нарушение правил благоустройства территорий городов и других населенных пунктов, а также несоблюдение правил по обеспечению чистоты и порядка в городах и других населенных пунктах». Нарушение этой статьи административного кодекса влечет наказание в виде предупреждения или наложения штрафа в размере 1462 рубля.

Приведу в качестве примера несколько имен злостных нарушителей. В. А. Ильин, работник ЖИЭП, тракторист трактора Т-28, Госзнак № 11 ПО, дважды привлечен к административной ответственности. С. Ф. Филиппов, работник комбината благоустройства города, водитель трактора ЮМЗ, Госзнак № 66-76 ЛО.

О каких красоте и уюте нашего города можно говорить, если сами люди, вместо того, чтобы по долгу своей службы создавать и поддерживать этот уют, наоборот губят его крохи. У дома № 32в по улице Ленина О. И. Ефимов, владелец «Москвича 2140», Госзнак Е-22-37 ЕС, парковал свой автомобиль на газоне.

Основные адреса нарушений: проспект Молодежный, д. 13, улицы: Шахтерской Славы, д. 12, Чкаловская, д. 1, Ленина, дома 34а и 17, Свердлова, д. 30.

Товарищи водители! Эта информация к размышлению о нашем отношении к благоустройству города и вашей дисциплине. ГАИ, в свою очередь, принимает все надлежащие меры для наведения должного порядка в данном вопросе и контроля за соблюдением водителями дисциплины и порядка.

В. АНДРЕЕВ,
начальник отделения ГАИ.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ

ТЕМЫ

оставленной на ночь без присмотра машине, проникли в нее и похитили магнитолу, декоративную ручку, дополнительный сигнал.

БЕРЕГИТЕ
МАШИНУ,

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ
ЕЕ НА УЛИЦЕ
В КАЧЕСТВЕ
ПРИМАНКИ
ДЛЯ ВОРОВ

В ночь на 28 мая на проспекте Молодежный возле дома № 5 были оставлены «на ночлег» две автомашины — ВАЗ-2101 и ВАЗ-21063. Два автовладельца поддались соблазну сэкономить утром время. Но ночью в одной из этих машин форточку выдавили, в другой — разбили. В первом случае похищенным оказался аккумулятор БСТ-55 (без которого, как известно, далеко не уедешь), а во втором — магнитола «Гродно РМ-304», автомобильная антенна на магните, зеркало заднего вида и микрокалькулятор.

В ночь на 29 мая неизвестные выбили форточку в

все вышеприведенные случаи говорят об одном: если у вас есть машина — соразмеряйте удобство и риск. Наверное из дилеммы: съездить лишний раз в гараж либо же быть обокрашенным (если вообще не стать жертвой угона) — на словах никто второй вариант не выберет. На деле же, к сожалению, пока еще случается...

А. КАРЕЛИН.

О ДЕТСТВЕ С ЗАБОТОЙ И ТРЕВОГОЙ

ПРОМЕНЯЛИ
ДЕТЕЙ
НА ВОДКУ

(Начало на 1-й стр.).

Из одиннадцати неблагополучных семей, которые называли Владимир Петрович, Деминами да еще их друзья Венедиктовы вызывают особую тревогу. Лишение родительских прав — мера крайняя, и прежде чем ходатайствовать об этом, сельская администрация сделала все, что в ее силах, и даже больше. Но ни уговоры, ни угрозы не могли отрезвить головы тех, кто променял нормальную жизнь детей на рюмку водки.

У Деминих 12 детей. Двое служат в армии, один учится в ПТУ, четверо учатся в школе — интернате № 1 в Сланцах, пять дошкольят. Самому младшему ребенку два года. Увидеть всю семью в сборе нам не удалось. Накануне фельдшер И. Е. Напалова отправила четырех детей в детское отделение больницы. У них на голове образовались гнойные коросты. Дома остался семилетний Вася.

Четыре дня родителей не было дома, — еще в администрации рассказал нам Владимир Петрович. — Несколько раз заходил — дети были одни, голодные. Младшая девочка даже и плакать не могла. Старшие после праздников в школу не поехали — не с кем было малышей оставить.

На этот раз оба родителя были дома. На вопрос, где они так долго пропадали, ответили: «Копали огород в Малышевой Горе. Ночевали у Венедиктовых».

— А Венедиктовы уже две недели пьют, — подытожил Владимир Петрович

Усталость Деминих чувствовалась, только не от работы, а от перепитого. Глава семьейства, Василий Петрович, уже с утра был под хмельком. Оба они нигде не работают, уволены за прогулы. Он стоит на учете на бирже труда, «работает неофициально» — кому огород вскоцает, кому еще чем-то поможет. Хорошо, если люди расплачиваются деньгами, но чаще принято — спиртным. Поэтому живет семья Деминих на скучные денежные пособия на детей. Есть у них огород. Но за него никто не заплатит и бутылку не поставит, поэтому в середине мая он стоял еще нетронутый.

— На пять тысяч я могу купить и людей накормить, — заявил Демин старший, похваляясь своими доходами. Людей — это точно. Очень гостеприимный дом для «друзей» всегда двери открыты. Только перепадет ли что-нибудь от этих пяти тысяч детям — сомнения берут. В то утро, например, мальчик Вася завтракал только хлебом. А его любимое блюдо — «каша из манки. Мама не варит. Я у тети Люды ел». В садик Вася ходить не любит, а дома играть нечем — нет ни одной игрушки. Из всех братьев и сестер больше всего любит

Н. СТЕПАНЕНКО.

Поездка в Санкт-Петербург

Прошедшее воскресенье запомнилось ребятам — юным танцорам народного коллектива «Мозаика» Дворца культуры АО «Завод „Сланцы“». Для них была организована поездка в Санкт-Петербург. Ребята побывали в Малом театре оперы и балета, посмотрели музыкальную сказку «Голый

король». А потом была экскурсия в Русский музей, где открыты новые, очень интересные экспозиции: всех восхитила выставка хохломской росписи.

Впечатлений много, самых приятных.

Т. САШИНА.

В КАЖДОМ
РИСУНКЕ —
СОЛНЦЕ

Юлю. «Она никогда не ругается и не дерется». В школу готовится с радостью.

Между тем, как мы беседовали в прихожей с Васей, очень общительным мальчиком, его папа, почувствовав внимание, распахнулся все больше. В его семейных неурядицах были обвинены все, кто попался на глаза, и даже те, кого не было — соседи и односельчане, за то, что «подачками люди приучили, поэтому дети ходят и просят». Высказал претензии к администрации — не дают вторую квартиру. Хотя и эту, хорошую, трехкомнатную привели в такой вид, что проживание в ней впору запретить из-за антисанитарных условий.

Зоя Анатольевна Фадеевой часто приходится встречаться с такими семьями. Поставить свою подпись под ходатайством о лишении родительских прав — для нее всегда нелегкое испытание. Она часто нянчится с неблагонадежными родителями, уговаривает, дает срок, устраивает на лечение. Делает она это прежде всего ради детей. Какие бы ни были родители — все же это мама и папа, и пока не использован последний шанс оставить ребенка с ними, Зоя Анатольевна не отступится. Бороться за Деминиха смысла нет. Забрать детей — значит дать детям возможность жить нормальной человеческой жизнью. Только единственное, на чем настояла Зоя Анатольевна, ходатайствовать не о лишении родительских прав, а об отобрании детей. В этих определениях есть своя юридическая тонкость. А проще это объясняется так — до 18 лет дети не имеют права встречаться со своими родителями, лишенными родительских прав. И если до этого возраста ребенок закончит обучение, он может оказаться между небом и землей: с родителями поселить не имеют права, другого жилья зачастую нет.

А бывают случаи, совсем недавно Зое Анатольевне пришлось с таким разбираться, когда мать сама не пускает в дом свое дитя. Отобрание не предусматривает таких жестких условий.

Есть надежда, конечно, она не очень велика, что мальчики Демини будут жить в детском доме в самом Новоселье. А может, пока этот детский дом будет организован, они уже вырастут. Заведующая детским садом Марина Николаевна Михайлова показала освободившиеся помещения детского сада, которые очень подходят для детского дома. Есть отдельный вход, кухня, прачечная, спальня, игровая комната. Администрация Новосельской волости, руководство детского сада не страшатся лишних трудностей и хлопот, связанных с организацией детского дома. Решающее слово остается за районной администрацией и горюно. Если учесть, что такие семьи, как Демини, есть в каждой деревне, и не по одной, и детские дома в области переполнены, а оформить ребенка в детдом за пределы области невозмож но, то для района детский дом необходим.

Н. СТЕПАНЕНКО.



Фото



Ю.

Т
е
р
е
н
т
ь
е
в
а

● ИЗ ФОТОАРХИВА

Возможно, кто-то узнает себя на этих снимках и вспомнит, каким он был. Но дети есть дети и в чем-то они все похожи друг на друга

КОРОТКО О ФАКТАХ

(Начало на 2-й стр.).

● В ночь на 23 мая неизвестный проник в сарай на улице Островского и украл дорожный велосипед и мопед «Карпаты».

● 20 мая от подъезда дома по улице Шахтерской Славы угнали мопед «Рига-13» белого цвета.

● 24 мая вечером неизвестные украли велосипед, оставленный без присмотра на улице Строителей.

Периодически в сводках встречаются сообщения о кражах (чаще всего радиоаппаратуры), совершающихся из оставленных на ночь возле жилых домов легковых автомобилей. Стоящая в пустынном ночном дворе машина, как правило, привлекает внимание определенной категории лиц. Ну а уж если сквозь стекла в салоне удается разглядеть импортную аппаратуру — кража неминуема. Таким образом пострадал на прошедшей неделе Ц. В ночь на 23 мая неизвестный проник в его личную автомашину, стоявшую во дворе дома по улице Шахтерской Славы, и «изъял» из нее автомагнитолу «Филиппс», а также 6 аудиокассет.

Хотим мы того или нет, но происходящие в нашей жизни изменения экономического характера неизбежно накладывают свой отпечаток и на криминальную сферу. Возникли проблемы со снабжением населения сжижен-

СТОЛ НАХОДОК

В пятницу, 27 мая, около 10 часов утра возле магазина № 47 женщина, покупавшая помидоры у машины, оставила зонтик. Он находится в бухгалтерии магазина «Радуга» и ждет хозяйку.

Галине Васильевне ИЛЬИНОЙ

Сердечно поздравляем с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Благодарим за долголетний добродушный труд. Желаем счастья, благополучия, крепкого здоровья.

Коллектив федеральной почты.

К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ

Распределение земельных участков будет производиться 2 июня в 10 часов в деревне Большие Поля у магазина.

Правление.

Продается ВАЗ-2105 1985 г. или меняется на квартиру по договоренности. Телефон 2-33-88 в любое время.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 2 ИЮНЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.15 — Утренняя разминка. 6.30 — Утро. 8.45 — Обзор рынка недвижимости. 9.00 — Новости. 9.20 — Мультфильм. 9.30 — «Дикая роза». Х. ф. 9.55 — В мире животных. 10.35 — «Бедолаги». Т. ф. 11.20 — Тенис. 11.50 — Пресс-экспресс. 12.00 — Новости. 12.20 — «Дживс и Вестер». Х. ф. 13.10 — Док. фильм. 15.00 — Новости. 15.25 — Предприниматель. 16.10 — Мультфильм. 16.40 — Ответы. Передача телекомпании «Си-Би-Эн». 17.10 — ...До 16 и старше. 18.00 — Новости. 18.25 — За кулисами. 18.45 — Погода. 18.50 — Загадка СБ. 19.00 — Час пик. 19.25 — «Дикая роза». Х. ф. 19.55 — Исповедь «осмотрительного» человека. Е. Габрилович о времени и о себе. Глава 4-я. 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Новости. 21.35 — Погода. 21.45 — Вагон 03. 21.55 — Лотто «Миллион». 22.25 — Концерт. 22.50 — «Анастасия. Загадка Анны». Х. ф. 3-я серия. 0.05 — Новости.

сти. 0.10 — Белое и черное. 0.40 — Пресс-экс-
пресс.

КАНАЛ «РОССИЯ

7.00 — Вести. 7.20 — Требуются... Требуются... 7.30 — Формула-730. 8.00 — Время деловых людей. 8.30 — Музыка всех поколений. 9.00 — Всемирные новости «Эй-Би-Си». 9.25 — Поехали. 9.35 — Волшебный сундучок. 9.45 — «Санта-Барбара», 324-я серия. 10.35 — Телегазета. 10.40 — Крестьянский вопрос. 11.00 — Вести. 11.10 — «Санта-Барбара». 325-я серия. 16.00 — Вести. 16.20 — Студия «Рост». «Золотой петушок», конкурс детской эстрадной песни. Часть 1-я. 16.50 — Там-там-новости. 17.05 — Новая линия. Сотвори добро... 17.50 — Неопаямая купина. По тихим обителям. 18.15 — Будни. 18.45 — Праздник каждого дня. 18.55 — Хроника. В мире авто- и мотоспорта. 19.25 — Своя игра. 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 326-я серия. 21.25 — Репортаж. 21.40 — Могикане. Актеры Ольга Ляндзберг, 22.15 — 60 минут. Программа Си-би-эс и Российского ТВ. 23.20 — Вести.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
Редактор
В. В. ИВАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректоры Григорьева Л. А., Великоборец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 16.20. Тираж 8025. Заказ 1159. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 21 декабря 1993 года.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ГЛАВНОЕ — В МЕРУ

Однако все это не позволяет не принимать во внимание возможностей благоприятного действия алкоголя. Известный хирург и учёный В. В. Кованов описывает случай необычного и удачного его применения. В 1930 годах, когда еще не были открыты антибиотики, он был вынужден в течение нескольких недель использовать большие дозы алкоголя внутрь для лечения сепсиса и, возможно, именно это спасло ему жизнь. Для лечения раненых им же был изобретен коктейль из смеси спирта и бычьей крови в соотношении 1:1, что оказывало целительную помощь раненым.

Отец автора этих строк при простуде нажигал сахара в водку и заставлял выпить. Ночью сменишь белье — и утром всегда здоров.

Были случаи (очевидец которых я), когда умирающий, а последняя просьба — закон для нас, просил водки. После приема алкоголя некоторые оживали и жили еще долго.

Как часто бывает в жизни, каждое явление неоднозначно. И наряду с вредоносными последствиями употребления алкоголя, существуют и некоторые возможности его благоприятного физиологического действия.

Главное — в меру.

В. МАКАРОВ,
трезвеник.

Выражаем искреннее соболезнование Галине Александровне Евсеевой в связи со смертью матери.

Коллектив федеральной почты.

Коллектив ПТУ-15 выражает глубокое соболезнование Нине Викторовне Федоровой в связи с трагической гибелью ФЕДОРОВА Валентина Александровича.

Выражаем глубокое соболезнование родным, друзьям по поводу безвременной смерти ветерана шахты имени С. М. Кирова КУЗНЕЦОВА Анатолия Николаевича.

Коллектив шахты имени С. М. Кирова.

Выражаем сердечную благодарность коллективам завода «Полимер», шахты им. С. М. Кирова, райпо, родным, друзьям и близким за помощь, оказанную в похоронах нашей дорогой и любимой Лешкиной Елены Петровны.

Лешкины.

23.40 — Автомиг. 23.45 — Звезды говорят. 23.50 — Спортивная карусель. 23.55 — ЭКС. 0.05 — Вечерний салон.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.45, 12.45 — Волшебная линия. 9.05 — Мультфильм. 9.15 — Сказка за сказкой. 9.45 — По секре ту всему свету. 10.00 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 10.30 — «На пороге ночи». 245-я и 246-я серии. 11.15 — Телемагазин. 11.20, 12.40, 16.40 — Музикальный момент. 11.30 — Скорая помощь. 12.00 — Европейский калейдоскоп. 12.30, 16.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 16.45 — Телефильм. 17.20 — Мультфильм. 17.30 — Играем классику. Передача для детей. 17.45 — Большой фестиваль. 18.00 — Мультфильм. 18.10 — Реформа и власть. 18.40 — «На пороге ночи». 247-я и 248-я серии. 19.50 — Спорт, спорт, спорт. 20.05 — Будни. 20.25 — Телемагазин. 20.30 — «Цветы запоздалые». Фильм-спектакль. 22.05 — Блеф-клуб. 23.00 — Спортивные новости. 23.10 — Ваш стиль. 23.20 — Футбол. 0.05 — Вечерний звон.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.